

معاون وزیر آموزش و پرورش:

پیش دبستانی دو اجباری می شود



گزارش خبری

سمیه افشین فر

گروه اجتماعی

چند سالی است که وزارت آموزش و پرورش برای گسترش پوشش آموزشی و همسور کردن نظام تعلیم و تربیت کشور با استانداردهای بین المللی از اجباری شدن دوره پیش دبستانی می گوید، موضوعی که روز گذشته معاون وزیر و رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک هم از تأیید آن خبر داد و گفت: «در ۵ تا ۶ سال است و از پیش دبستانی یک جدی تراست، چون کودک باید برای ورود به کلاس اول ابتدایی آمادگی واقعی داشته باشد. در این مقطع تأکید و تمرکز بیشتر و اجباری خواهد بود.»

حمیدرضا شیخ الاسلام رئیس سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک در نشست خبری که در این سازمان برگزار شد با اشاره به اجباری شدن دوره پیش دبستانی دو گفت: «این

طرح، دوره پیش دبستانی یک دوره خاص و اجباری است که ماهیت دولتی و غیردولتی خواهد داشت. معاون وزیر آموزش و پرورش گفت: «تصویب این دوره هیچ ربطی به دوره ۱۲ ساله آموزشی ندارد و دانش آموزان در ۱۸ سالگی دیپلم خود را دریافت می کنند.»

معاون وزیر آموزش و پرورش با اشاره به اینکه این مصوبه به دلیل شرایط کشور (جنگ تحمیلی اخیر) هنوز در صحن علنی مجلس مطرح نشده است، گفت: «طبق راینی های انجام شده، این موضوع جزو اولین دستورکارهای صحن علنی مجلس خواهد بود. ما برای اجرای این قانون، یک فرآیند زمان بندی شده را پیش بینی کرده ایم تا با آماده سازی زیرساخت ها، جامعه آماری را به پوشش ۱۰۰ درصدی برسانیم و خانواده ها نیز با چالش ناگهانی مواجه نشوند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک در مورد اینکه چرا ارائه مدرک پیش دبستان برای ثبت نام در پایه اول هنوز اجباری نیست، علت آن را فراهم نبودن زیرساخت ها عنوان کرد و توضیح داد: «در حال فراهم کردن زیر ساخت های لازم هستیم تا آن را اجباری کنیم.»

شیخ الاسلام با بیان این که طبق آیین نامه،

شده و در نوبت طرح در صحن علنی مجلس است.» به گفته شیخ الاسلام بر اساس این طرح، دوره پیش دبستانی یک دوره خاص و اجباری است که ماهیت دولتی و غیردولتی خواهد داشت. معاون وزیر آموزش و پرورش گفت: «تصویب این دوره هیچ ربطی به دوره ۱۲ ساله آموزشی ندارد و دانش آموزان در ۱۸ سالگی دیپلم خود را دریافت می کنند.»

معاون وزیر آموزش و پرورش با اشاره به اینکه این مصوبه به دلیل شرایط کشور (جنگ تحمیلی اخیر) هنوز در صحن علنی مجلس مطرح نشده است، گفت: «طبق راینی های انجام شده، این موضوع جزو اولین دستورکارهای صحن علنی مجلس خواهد بود. ما برای اجرای این قانون، یک فرآیند زمان بندی شده را پیش بینی کرده ایم تا با آماده سازی زیرساخت ها، جامعه آماری را به پوشش ۱۰۰ درصدی برسانیم و خانواده ها نیز با چالش ناگهانی مواجه نشوند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک در مورد اینکه چرا ارائه مدرک پیش دبستان برای ثبت نام در پایه اول هنوز اجباری نیست، علت آن را فراهم نبودن زیرساخت ها عنوان کرد و توضیح داد: «در حال فراهم کردن زیر ساخت های لازم هستیم تا آن را اجباری کنیم.»

شیخ الاسلام با بیان این که طبق آیین نامه،

شده و در نوبت طرح در صحن علنی مجلس است.» به گفته شیخ الاسلام بر اساس این طرح، دوره پیش دبستانی یک دوره خاص و اجباری است که ماهیت دولتی و غیردولتی خواهد داشت. معاون وزیر آموزش و پرورش گفت: «تصویب این دوره هیچ ربطی به دوره ۱۲ ساله آموزشی ندارد و دانش آموزان در ۱۸ سالگی دیپلم خود را دریافت می کنند.»

معاون وزیر آموزش و پرورش با اشاره به اینکه این مصوبه به دلیل شرایط کشور (جنگ تحمیلی اخیر) هنوز در صحن علنی مجلس مطرح نشده است، گفت: «طبق راینی های انجام شده، این موضوع جزو اولین دستورکارهای صحن علنی مجلس خواهد بود. ما برای اجرای این قانون، یک فرآیند زمان بندی شده را پیش بینی کرده ایم تا با آماده سازی زیرساخت ها، جامعه آماری را به پوشش ۱۰۰ درصدی برسانیم و خانواده ها نیز با چالش ناگهانی مواجه نشوند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت کودک در مورد اینکه چرا ارائه مدرک پیش دبستان برای ثبت نام در پایه اول هنوز اجباری نیست، علت آن را فراهم نبودن زیرساخت ها عنوان کرد و توضیح داد: «در حال فراهم کردن زیر ساخت های لازم هستیم تا آن را اجباری کنیم.»

شیخ الاسلام با بیان این که طبق آیین نامه،

اینکه مخاطبان اصلی این نهاد، کودکان تا ۶ سال هستند، گفت: «در حال حاضر حدود ۷ میلیون مخاطب مستقیم در این بازه سنی شناسایی شده اند. اگر یکی از والدین را نیز به این جمعیت اضافه کنیم، بیش از ۱۴ میلیون نفر به طور مستقیم و غیرمستقیم با سازمان مرتبط هستند. این دوره حساس ترین دوره شکل گیری شخصیت انسانی است و تمام شکل رانسانسی و علوم تربیتی بر اهمیت این سال ها در رشد و تکامل فرد تأکید دارند.»

رئیس سازمان تعلیم و تربیت با اشاره به اینکه در حال حاضر مجوز تأسیس ۳۹ هزار مهد و کودکستان در کشور صادر شده و مشغول فعالیت هستند، گفت: «در سال گذشته ۱۴ هزار آنبانشت مجوز جدید وجود داشته که پس از بررسی ها ۱۱ هزار مجوز جدید صادر شد و ۳ هزار درخواست پس از بررسی ها رد شد.»

آماری از کودکستان های غیرمجاز وجود ندارد

معاون وزیر آموزش و پرورش با هشدار از خانواده ها خواست تا از ثبت نام کودکان در مراکز که فاقد مجوز سازمان هستند خودداری کنند، او گفت: «مدرک کودکستان های غیرمجاز در ثبت نام پایه اول مدارس در مهر ۱۴۰۵ اعتبار ندارد و دلیل آن این است که مجوز لازم را از این نهاد اخذ نکرده اند.»

شیخ الاسلام در پاسخ به سؤال «ایران» در مورد آمار کودکستان های غیرمجاز گفت: «به دلایل متعددی آمار روشن و شفافی در این زمینه وجود ندارد، اما سال تحصیلی ۱۴۰۵، تمامی مدارک دوره پیش دبستانی باید در سامانه یکپارچه سیدا ثبت شده باشد؛ بنابراین مدیران مدارس ابتدایی به هیچ عنوان مدارک صادره از سوی مجوز سازمان را نخواهند پذیرفت

معاون وزیر آموزش و پرورش با هشدار از خانواده ها خواست تا از ثبت نام کودکان در مراکز که فاقد مجوز سازمان هستند خودداری کنند، او گفت: «مدرک کودکستان های غیرمجاز در ثبت نام پایه اول مدارس در مهر ۱۴۰۵ اعتبار ندارد و دلیل آن این است که مجوز لازم را از این نهاد اخذ نکرده اند.»

شیخ الاسلام در پاسخ به سؤال «ایران» در مورد آمار کودکستان های غیرمجاز گفت: «به دلایل متعددی آمار روشن و شفافی در این زمینه وجود ندارد، اما سال تحصیلی ۱۴۰۵، تمامی مدارک دوره پیش دبستانی باید در سامانه یکپارچه سیدا ثبت شده باشد؛ بنابراین مدیران مدارس ابتدایی به هیچ عنوان مدارک صادره از سوی مجوز سازمان را نخواهند پذیرفت

در سال ۱۴۰۵ با چالش عدم اعتبار مدارک و ممنوعیت فعالیت مواجه نشوند.»

جراحی بزرگ در حوزه محتوای آموزشی کودکستان ها

محتواهای متفاوت و رنگارنگی که در کودکستان ها تدریس می شوند، یکی از موضوعاتی بود که در مورد آن از شیخ الاسلام سؤال شد. او با رد ادعای سلیقه ای بودن محتوای آموزشی گفت: «محتوای ارائه شده در کودکستان ها بر اساس «اهداف ۱۱ گانه» و تحت نظارت دقیق تیم های تخصصی و اساتید برجسته دانشگاهی تدوین شده است. برای این منظور، از تمامی دانشگاه های کشور خواسته ایم تا صاحب نظران حوزه تعلیم و تربیت کودک را معرفی کنند تا محتواها با رعایت دقیق ضوابط و نظارت حراست برای جلوگیری از تعارض منافع تأیید و ابلاغ شود.»

گودرز دهریزی، مدیرکل



از سال تحصیلی ۱۴۰۵، تمامی مدارک دوره پیش دبستانی باید در سامانه یکپارچه سیدا ثبت شده باشد؛ بنابراین مدیران مدارس ابتدایی به هیچ عنوان مدارک صادره از سوی مجوز سازمان را نخواهند پذیرفت

شهریه های نجومی چالش خانواده ها

شهریه کودکستان ها همواره یکی از چالش های اصلی سازمان نوپای تعلیم و تربیت کودک بوده است. با اینکه در سال های گذشته این سازمان اقدام به تهیه آیین نامه ای برای تعیین شهریه کودکستان ها کرده بود، اما انگار هر کودکستانی هر مبلغی که می خواهد را از والدین مطالبه می کند. رئیس سازمان ملی تعلیم و تربیت کودکان در مورد شهریه ها و دفعه خانواده ها در این موضوع گفت: «هدف از شکل گیری سازمان، نظام مند و تخصصی شدن این حوزه، پرداخت حقوق مربیان و جلوگیری از دریافت شهریه های بیش از حد از مردم بوده است. مراکز که شهریه کمتری می گیرند اما مجوز ندارند، در عمل به مربیان خود حقوق مناسب پرداخت نمی کنند و گاهی فقط حدود ۲ میلیون تومان حقوق به مربی پرداخت می شود.»

شیخ الاسلام با بیان اینکه کارشناسان رسمی دادگستری برای قیمت گذاری ملک و اجاره بهای کودکستان ها استفاده می شود، در مورد نحوه محاسبه شهریه توضیح داد: «از مدیران کل دادگستری استان ها و کلان کارشناسان رسمی تقاضای شود کارشناسان صادق و پاک دست را به سازمان معرفی کنند. اول محاسبه حقوق طبق حقوق نیروی انسانی، بر اساس قانون کار در سامانه بارگذاری می شود، دوم تجهیزات و امکانات و



برش

نوبت دوم

آگهی تجدید فراخوان عمومی مناقصه یک مرحله ای

IRNA
Islamic Republic News Agency
سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی

برای خرید خدمات حراست و نگهبانی

سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی (ایرنا) برای حفظ و حراست از اموال و املاک خود در تهران، نیازمند دریافت یک سال خدمات از شرکت های ذی صلاح و فعال در این زمینه است.

به این وسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط، دعوت می شود که با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی اینترنتی www.setadiran.ir، نسبت به دریافت اسناد مناقصه و انجام تشریفات قانونی، اقدام کنند.

تضمین شرکت در مناقصه، مبلغ ۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال معادل ششصد میلیون تومان است که باید به شکل ضمانت نامه بانکی (بدون قید و شرط) در وجه خبرگزاری جمهوری اسلامی، سپرده شود.

۱. آخرین مهلت دریافت اسناد، ساعت ۱۲:۰۰ روز پنجشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۱

۲. آخرین مهلت تحویل ضمانت نامه به دبیرخانه ایرنا ساعت ۱۱:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱

۳. آخرین مهلت ارائه پیشنهادات، ساعت ۱۲:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ است.

۴. پیشنهادات واصله در ساعت ۱۳:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ با حضور اعضای کمیسیون مناقصات خبرگزاری جمهوری اسلامی، بازگشایی و بررسی خواهد شد.

حضور پیشنهاد دهندگان یا نمایندگان قانونی ایشان (با ارائه معرفی نامه مکتوب و رسمی) در این جلسه، بلامانع است.

نشانی مناقصه گزار: تهران، خیابان ولی عصر (عج)، بالاتر از خیابان فاطمی، نبش کوچه ایرنا، پلاک ۱۹۴۳، خبرگزاری جمهوری اسلامی ایران

برای کسب اطلاعات بیشتر، می توانید با شماره تلفن ۸۲۹۲۲۳۰۰ تماس بگیرید.

سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی (ایرنا)

بانک ملت
bank mellat

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه
شرکت بانک ملت (سهامی عام)
شماره ثبت ۳۸۰۷۷
شناسه ملی ۱۵۱۰۵۸۳۴۹۶۷

بدین وسیله به اطلاع سهامداران محترم بانک ملت (شرکت سهامی عام) می رساند؛ جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه این بانک در ساعت ۸:۰۰ صبح روز یکشنبه، مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ در محل: تهران، خیابان پاسداران، کوچه شهید نوریان، پلاک ۱۱، باشگاه رفاهی بانک ملت، برگزار خواهد شد.

سهامداران و یا نمایندگان قانونی ایشان به منظور دریافت برگه ورود به جلسه مجمع می توانند علاوه بر حضور در محل برگزاری مجمع یادشده، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ لغایت پایان وقت اداری روز ۱۴۰۵/۰۳/۲۸ به اداره امور سهام و مجامع بانک واقع در: تهران، خیابان ولی عصر (عج)، بالاتر از تقاطع انقلاب، شماره ۱۴۴۳، ساختمان اداره کل حسابداری مالی بانک ملت، طبقه اول، مراجعه نمایند.

لازم به ذکر است، سهامداران حقیقی با ارائه اصل کارت ملی شخصاً یا از طریق وکیل / نماینده قانونی به شرط ارائه مدرک نمایندگی و سهامداران حقوقی از طریق وکیل / نماینده یا نمایندگان خود با ارائه مدرک نمایندگی (اصل کارت ملی، اصل معرفی نامه مهور به مهر شرکت به همراه درج شماره ثبت و شناسه ملی سهامداران حقوقی) جهت دریافت برگه ورود به منظور حضور در جلسه مجمع می توانند اقدام نمایند.

دستور جلسه:

- استماع گزارش هیأت مدیره در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- استماع گزارش حسابرس و بازرس قانونی در خصوص عملکرد بانک برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- بررسی و تصویب صورت های مالی برای سال منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- تصمیم گیری در خصوص تقسیم سود
- انتخاب حسابرس و بازرس قانونی اصلی و علی البدل برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹ و تصویب حق الزحمه آن ها
- تعیین پاداش اعضای هیأت مدیره برای عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- تعیین حق حضور اعضای غیرموظف هیأت مدیره برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹
- تعیین روزنامه های کثیرالانتشار جهت درج آگهی های بانک
- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی باشد.

به استحضار سایر سهامداران گرامی می رساند؛ امکان مشاهده زنده رویدادها و آگاهی از تصمیمات مجمع، از طریق پایگاه اطلاع رسانی به آدرس www.bmcas.ir فراهم شده است.

هیأت مدیره شرکت بانک ملت (سهامی عام)

www.bankmellat.ir

نوبت دوم

آگهی تجدید فراخوان عمومی مناقصه یک مرحله ای

IRNA
Islamic Republic News Agency
سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی

برای خرید خبر و انواع محصولات و محتوای رسانه ای و عملیات پشتیبانی خبررسانی

سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی (ایرنا) برای گردآوری، تولید و توزیع انواع محتوای رسانه ای شامل خبر، مقاله، گزارش های نوشتاری، صوتی و تصویری، عکس، تقسیم، مالی مدیا، تصاویر متحرک و... و انجام عملیات پشتیبانی مربوطه (فن آوری اطلاعات و امور اداری و مالی) نیازمند دریافت خدمات از اشخاص حقوقی ذی صلاح و فعال در این زمینه است.

به این وسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط، دعوت می شود که با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی اینترنتی www.setadiran.ir، نسبت به دریافت اسناد مناقصه و انجام تشریفات قانونی، اقدام کنند.

تضمین شرکت در مناقصه، مبلغ ۸۱,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال معادل هشت میلیارد و صد و ده میلیون تومان است که باید به شکل ضمانت نامه بانکی (بدون قید و شرط) در وجه خبرگزاری جمهوری اسلامی، سپرده شود.

۱. آخرین مهلت دریافت اسناد، ساعت ۱۲:۰۰ روز پنجشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۱

۲. آخرین مهلت تحویل ضمانت نامه به دبیرخانه ایرنا ساعت ۱۱:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱

۳. آخرین مهلت ارائه پیشنهادات، ساعت ۱۲:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ است.

۴. پیشنهادات واصله در ساعت ۱۳:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ با حضور اعضای کمیسیون مناقصات خبرگزاری جمهوری اسلامی، بازگشایی و بررسی خواهد شد.

حضور پیشنهاد دهندگان یا نمایندگان قانونی ایشان (با ارائه معرفی نامه مکتوب و رسمی) در این جلسه، بلامانع است.

نشانی مناقصه گزار: تهران، خیابان ولی عصر (عج)، بالاتر از خیابان فاطمی، نبش کوچه ایرنا، پلاک ۱۹۴۳، خبرگزاری جمهوری اسلامی ایران

برای کسب اطلاعات بیشتر، می توانید با شماره تلفن ۸۲۹۲۲۳۰۰ تماس بگیرید.

سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی (ایرنا)